
 
 
Årsmötesprotokoll 2025-04-26, i Stockholm 

 

§1 Mötets öppnande 

Johan Petterson öppnade förbundets årsmöte och hälsade alla välkomna. 

 

§2 Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för årsmötet 

Mötet fastställde röstlängden.  

Under mötets gång under valen uppdagades att ett ombud fått 1 röst för mycket.  

Utöver detta så upptäcktes att ombudet från Solna ej fanns medräknad i röstlängden.  

Röstlängden justerades liksom röstantal i valresultatet.  

Mötesordförande ställde frågan under §23 till årsmötet om man på nytt kunde fastställa röstlängden 

såväl valresultatet, som ej påverkade valet. Årsmötet godkände justeringen utan nya val och 

fastställde slutligen röstlängd till 29 röster fördelat på 12 ombud. Se bilaga 1. 

 

§3 Fråga om årsmötet är behörigt utlyst 

Då kallelsen gått ut i enlighet med stadgarna så ansåg årsmötet att mötet var behörigt utlyst. 

 

§4 val av ordförande för mötet  

Årsmötet föreslog och godkände Daniel Norrgård Darelli till att leda årsmötet. 

 

§5 val av sekreterare för mötet  

Årsmötet föreslog och godkände Tobias Back till att föra protokoll för årsmötet. 

 

§6 Val av två justeringsmän att jämte mötesordförande justera årsmötets protokoll, samt val av 

två rösträknare  

Årsmötet fastställde att justeringsmän och rösträknare ska vara samma personer. 

 

Årsmötet föreslog Markus Agebrink och Mike Wall. 

Till justeringsman tillika rösträknare valdes Markus Agebrink och Mike Wall. 

 



 
 
 

§7 Godkännande av föredragningslistan 

Föredragningslistan fastställdes av stämman. Se bilaga 2 

 

§8 Föredragande av verksamhetsberättelse  

Johan Petterson föredrog verksamhetsberättelsen. Se bilaga 3 

Verksamhetsberättelsen fastställdes av stämman. 

 

§9 Föredragning av förvaltningsberättelsen 

 Johan Pettersson föredrog förvaltningsberättelsen. Se bilaga 4. 

Förvaltningsberättelsen fastställdes av stämman. 

 

§10  Revisorernas berättelse  

Revisorn Marlon Schramm läste upp sin granskning och revision av styrelsens arbete. Se bilaga 5. 

Revisionsberättelsen ansågs framlagd. 

 

§11 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen 

Mötesordförande frågade om styrelsen kunde beviljas ansvarsfrihet. Vid omröstning medelst 

acklamation begärdes votering. 

Votering begärdes och verkställdes föll ut enligt följande: 

Ja 20 röster 

Nej 8 röster 

Avstod 1 röst 

Årsmötet beslutade att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet  

Markus Agebrink lade fram en motsägelse mot beslut om ansvarsfrihet. Se bilaga 6. 

 

§12 Behandling av ärenden, som av förbundsstyrelsen föreslår årsmötet (propositioner) 

 Inga propositioner förelåg 

 

 



 
 
 

§13 Behandling av motioner som i stadgeenlig tid inkommit till förbundsstyrelsen 

1. Utbildning och ackreditering av domare för tävlingsverksamheten, se bilaga 7. 

Anders Olsson redogjorde motionen från Karlstad kampsportsförening.  

Niclas Sjöberg redogjorde för styrelsen svar. Se bilaga 10. 

 

Årsmötet beslutade att med styrelsens svar, anse motionen vara besvarad 

 

2. Ändring av tävlingsregler i enlighet med JJIF, se bilaga 8. 

Anders Olsson redogjorde motionen från Karlstad kampsportsförening 

Daniel Norrgård Darelli redogjorde för styrelsen svar. Se bilaga 10. 

 

Årsmötet beslutade att med styrelsens svar, anse motionen vara besvarad 

 

3. Ökad transparens i SvJJFs Ekonomi, se bilaga 9 

Anders Olsson redogjorde motionen från Karlstads kampsportsförening 

Johan Pettersson redogjorde för styrelsens svar. Se bilaga 10. 

 

Anders Olsson vill förtydliga med ett tillägg för att säkerställa att risker och konsekvenser 

vägs in i styrelses arbete. Se bilaga 9:3 

 

Årsmötet beslutade att med styrelsen svar, anse motionen vara besvarad 

 

§14 Fastställande av verksamhetsplan 2025 och 2026  

Johan Pettersson redogjorde för styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2025 och 2026, se bilaga 

11. 

Årsmötet fastställde verksamhetsplanen för 2025 och 2026. 

 

§15 Fastställande av årsavgifter per medlem till förbundet nästkommande verksamhetsår, utöver 

den årsavgift som SB&K beslutar om för samma medlemmar 

Årsmötet beslutade om oförändrade årsavgifter   

 

§16 Fastställande av eventuella extra avgifter för innevarande år 

Årsmötet fastställde om inga extra avgifter ska tas ut. 

 

§17 Fastställande av eventuella styrelsearvoden 

Årsmötet konstaterade att inga styrelsearvoden ska utgå. 



 
 
 

§18 Fastställande av budget för 2025 och 2026 

Johan Pettersson föredrog styrelsens förslag till budget för 2025 och 2026. Se bilaga 12. 

Årsmötet fastställde budgeten för 2025 och 2026. 

 

§19 val av ordförande i förbundet för en period av två år 

Valberedningens ordförande Janet Smedberg föreslog Johan Pettersson på 2 år, Se bilaga 13. 

Årsmötet beslutade att välja Johan Pettersson till ordförande för en period på två år. 

 

§20 Val av tre övriga ledamöter i förbundsstyrelsen för en period av två år: 

Valberedningens ordförande Janet Smedberg föreslog Bertil Bergdahl, Ella Jacobsen och Johan 

Granqvist på två år, Se bilaga 13. 

Årsmötet beslutade att välja Bertil Bergdahl, Ella Jacobsen och Johan Granqvist för en period på två 

år. 

Då förbundet saknar ledamöter styrelsen med ett år kvar föreslog valberedningen ett fyllnadsval om 

ett år. Valberedningens ordförande Janets Smedberg föreslog Tobias Back. 

Årsmötet beslutade att välja Tobias Back som ledamot för en period av ett år. 

Valberedningens ordförande Janet Smedberg föreslog Daniel Norrgård Darelli som fyllnadsval om ett 

år.  

Daniel Norrgård Darelli aviserade att lämnade sin föreslagna fyllnadsplats till förmån för en 

suppleantplats, varvid årsmötet föreslog Birgitta Norrström Peters till ordinarie ledamot.   

Årsmötet beslutade att välja Birgitta Norrström Peters som ledamot för en period av ett år. 

 

§21 Val av två suppleanter(ersättare) i styrelsen för en tid av ett år 

Valberedningens ordförande Janet Smedberg föreslog Niclas Sjöberg och Daniel Norrgård Darelli, Se 

bilaga 13. 

Övriga förslag inkom, Markus Agnebrink och Jonathan Dagnå. 

Votering begärdes och de två med flest röster utsågs till suppleanter. 

 

På grund av jäv, valde stämman för denna punkt särskild rösträknare i  Kevin Sandberg vid voteringen 

inför val  i vilket Markus Agebrink även var föreslagen.  

 



 
 
Utfallet av val genom votering blev. 

Niclas Sjöberg: 15 röster 

Daniel Norrgård Darelli: 15 röster 

Marcus Agnebrink: 14 röster 

Jonathan Dagnå: 12 röster 

 

Årsmötet beslutade att välja Niclas Sjöberg och Daniel Norrgård Darelli till suppleanter av en period 

på ett år. 

 

§22 val av två revisor varav en skall utses av SB&K  

Valberedningens ordförande Janet Smedberg föreslog Marlon Schramm 

Årsmötet beslutade att välja Marlon Schramm till förbundets revisor för en tid av ett år.  

 

Notering: Styrelsen får i uppdrag att lägga en proposition till nästa årsmötet att ta bort skrivelsen om 

att SB&K utser en revisor till förmån för att årsstämman för Sv. Jujutsufederationen väljer två 

revisorer.  

 

§23: Val av ordförande i valberedningen samt 2 övriga ledamöter: 

Till ordförande föreslogs Jonas Mokvist 

Årsstämman beslutade att välja Jonas Mokvist till ordförande för valberedningen. 

 

Övriga förslag: Johanna Hamberg och Noel Pettersson, Kevin Sandberg och Linda Lindström 

Votering begärdes där mötesordförande frågade årsmötet om man skulle ställa förslagen mot 

varandra, vilket accepterades. Votering genomfördes enligt följande propositionsordning  

 

Förslag ett: Kevin Sandberg och Linda Lindström 

Förslag två: Johanna Hamberg och Noel Pettersson 

 

Efter rösträkning konstaterades en röst för mycket (se §2). Då det inte påverkar valresultatet 

justerades röstantalet vid sittande bord och inget nytt val genomfördes. Mötesordförande frågade 

om vi kunde fastställa röstningen utifrån justeringen och konstaterade att:  



 
 
 

 

Förslag ett: Kevin Sandberg och Linda Lindström 15 röster 

Förslag två: Johanna Hamberg och Noel Pettersson 14 röster 

 

Årsmötet beslutade att välja Kevin Sandberg och Linda Lindström till övriga ledamöter i 

valberedningen för en tid av ett år. 

  

§24 Mötets avslutande 

Mötesordförande Daniel Norrgård Darelli avslutade årsmötet. 

 

 

Mötesordförande   Mötessekreterare 

Daniel Norrgård Darelli   Tobias Back 

 

 

Justerare / se justeringsanförande  Justerare / se justeringsanförande 

Mike Wall    Markus Agebrink 

 

Justeringsanförande/avvikande mening 

1. Om sluten omröstning (3 kap 4 §1) – Avser protokollet ovan §11 

Under mötet framfördes ett formellt yrkande om sluten omröstning, vilket enligt stadgarna 
ska verkställas utan omröstning. Presidiet valde trots detta att låta stämman rösta om 
huruvida detta skulle tillåtas. Det är ett tydligt avsteg från stadgarna. 

Detta ska inte endast återges i ett justeringsanförande, utan framgå direkt i punkt 11 i 
protokollet där beslutet behandlades – i enlighet med vad förbundet klargjort som god 
föreningssed. 

 



 
 

2. Om ansvarsfrihet och arbetsår (4 kap 1 §1) – avser protokollet ovan §11 

Vi hänvisade under mötet till stadgarnas definition av arbetsår som tiden mellan två 
ordinarie förbundsstämmor. Markus Agebrink ställde då frågan om var protokollen från mars 
och april fanns, eftersom dessa är en del av det arbetsår som ansvarsfrihet avser. Dessa 
protokoll fanns inte tillgängliga. 

Mötesordföranden svarade att ansvarsfrihet endast avser räkenskapsåret, men 
detta överensstämmer inte med stadgarna. Ansvarsfrihet gäller styrelsens arbete under hela 
arbetsåret. Utan att alla protokoll är tillgängliga kan ansvarsfrihet inte ges på korrekt grund. 

 

Slutsats 

Vi, undertecknade justeringspersoner, anser att dessa två avgörande händelser – felaktig 
hantering av sluten omröstning och avsaknad av nödvändiga protokoll inför 
ansvarsfrihetsbeslut – inte framgår tillräckligt tydligt i det aktuella protokollet. 

Vi har i samråd och med stöd av förbundets vägledning beslutat att: 

• Lämna ett gemensamt justeringsanförande. 
• Inte justera protokollet i dess nuvarande form. 

Om ingen korrigering sker i enlighet med detta, ska protokollet betraktas som ojusterat, i 
enlighet med praxis när enighet saknas. Detta är en viktig markering om att det finns brister i 
mötets dokumentation. 

Med vänliga hälsningar, 
Mike Wall 
Markus Agebrink 
Justeringspersoner 
Årsmötet 2025-04-26 

 


